Gorges de Ardeche
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ALORS PARS A LA RECHERCHE "

Et n’oublie pas que tu es dans un espace naturel.
Tu dois le respecter et le protéger !
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De 30min a
1h30

13, 43 Butte T e T

......

Départ 7 —

- % s www.ffecorientation.fr

=sssmm Parcours vert mmmmmm Parcours bleu

@ L od] L d!
1km 2km

3ki

Evidence créations graphiques - Source images : Freepik.com - Ne pas jeter sur la voie publique

B3 (7| FEDERATION FRANGAISE DE COURSE D'ORIENTATION g\ 31 |32
il O !
- it ] _
Grotte de St Marcel d'Ardech
Echelle : 1/5000
Equidistance : 5m 34
Légende
= rouls wm
—— ChETN
—— mERliEr
[ toret dce
[ torettacie 36
[C] foret semi cuvertel
[ batiment  ruine . Butle
—— LISSEAL L=l Artirg 37
* abrEuvair —=— Mur
w Objel panticulier Lapiaz
38
Parcours Grand Parcours, Longueur 2,2 km
Dvpart
1. N Arbre remargquable (arbousier)
2 32 Banc 39
3 33 Mur en pierre
4, 34 Arbre remargquable
5 35  Asbee rernarquable (Pistachier) 40
6. 36 Lisiére de forét (a la découverte du Thym)
37 kdenhir (coteé nord)
B 33 Entre du chéne blanc et du chéne vert 41
9 39 Abrewvair e
10. 40 Delmen .
11, 41 arbre remarguable (Genevrier _.”.m.lunm...“_:m.ﬁ....lﬂ...ﬂhnl.” . -
12. 42 Belvédére {petit sommet) = H,wu__.”__._._u,... 1 m___ x./__rF.F..._:_,”.”_.. 42

43




Si tu as peu de temps,

prends le [EZITERT
Balises n° 31, 32, 33 & 43
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Si tu as plus de temps,

prends le [sE1{ee 1T ] =1T]

Balises n°31, 32, 33, 34, 35,
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Si tu es sportif et curieux
suis le parcours jaune

13 balises numérotées

de 31243 1h

r 30 3km
12 | Balise

V‘l ._..-Poingon

' SUR CHAQUE BALISE,
POINCONNE TA FEUILLE

(CARTE AU DOS DU CARNET)

B31 > QUELLES INFORMATIONS A PROPOS DE LARBOUSIER SONT VRAIES ?

COCHE LES REPONSES JUSTES.
O SES FRUITS SONT M(IRS EN HIVER.
O ON FAIT DE LHUILE AVEC SES FRUITS.
O ON LAPPELLE « L'ARBRE A FRAISE ».

B32 >: NOUS SOMMES EN SURPLOMB DE LA RESERVE NATURELLE DES GORGES DE

O SES FRUITS SONT COMESTIBLES ET RICHES
EN VITAMINE C.

O C'EST UN ANTI-INFLAMMATOIRE ET IL PEUT
ETRE UTILISE CONTRE LES DIARRHEES.

LARDECHE. DANS GQUEL FLEUVE SE JETTE LA RIVIERE ARDECHE ?

REPONSE © ..o e e e e e e e e e e e e e

B33 > TU ES SUR DES LAPIAZ. QUELLE
EST CETTE ROCHE 2

REPONSE ..o

B34 > OBSERVE AUTOUR DE TOIl, QUELS
ARBRES PREDOMINENT 2

REPONSE :

B35 > LES VERTUS DU PISTACHIER TEREBINTHE. COCHE LES REPONSES JUSTES.

O SES FRUITS SONT COMESTIBLES.

O IL POUSSE DANS LES MILIEUX SECS
O ON FAIT DE LHUILE AVEC SES GRAINES. O ON FAIT DE LENCENS AVEC SON ECORCE.
O SES FEUILLES SE MANGENT EN SALADE.

ET REPONDS A LA QUESTION.

B36 > FERME LES YEUX, QUE SENS-TU 2 '
' DURANT LA PREHISTOIRE 2

CREPONSE ..ot

C'EST UNE PLANTE AROMATIQUE QUE
LON APPELLE « FARIGOULE » EN
ARDECHE. QUEL EST SON NOM ?

REPONSE : ..o

DU CHEMIN DE LA GROSSE PIERRE .

PORTE UN SYMBOLE PARTICULIER,
DESSINE CE SYMBOLE.

b

i

ESPECES DE CHENES.
NOTE 3 DIFFERENCES ENTRE EUX.

&b
5

B39 > EN TAIDANT DES EMPREINTES CI-

DESSOUS, RETROUVE A QUI APPARTIENNENT © oo | |iorsine cobuiin cotone
LES TRACES PRESENTES SUR LE BORD DU ' \//x0m N DES EPISODES PLUVIEUX CONSE-

2 Ll ~
BASSIN ¢ QUELS AUTRES ANIMAUX PEUVENT ' /e urs DERRIERE TOI SE TROUVENT LES

PROFITER DE CE BASSIN 2

wu

RENARD ECUREUIL CHIEN SANGLIER

B40 > A QUOI SERVAIENT LES DOLMENS

* B41> EN MOYENNE, LE GENEVRIER DE
* PHENICIE VIT : (ATTENTION, SES BAIES NE

B37 > DANS LA BD D'ASTERIX, QUE ' SONT PAS COMESTIBLES 1) COCHE LA REPONSE

PORTE OBELIX SUR SON DOS ? CELUI .

+ JUSTE.
O 100 ANS O 1000 ANS
O 10 000 ANS O 100 000 ANS

&b
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. B42 > A) QUEL EST LE RAPACE LE

. PLUS MENACE DE FRANCE AVEC SEULE-

. MENT 15 COUPLES DONT 2 DANS LES
' GORGES DE LARDECHE 2

- b | P

CREPONSE © oo e

B38 > DEVANT TOI SE TROUVENT DEUX .
+ B) SUR TON RETOUR, A QUELQUES
© DIZAINES DE METRES D'ICI, SE TROUVE LA
REPONSE © ..o . CEIARBONMERE' COMBIEN DE TEMPS EST

. NECESSAIRE POUR OBTENIR DU CHARBON 2

CREPONSE * ..o

. TRACES DU PASSAGE D'UN TORRENT CREE
. PAR CES IMPORTANTES PLUIES EN 2017.
. QUEL EST LE NOM DE CES PLUIES
. VIOLENTES 2

' ENTOURE LA BONNE REPONSE.

A) LA MOUSSON
B) LES EPISODES CEVENOLS
C) LA SAISON DES PLUIES



